

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΠΡΟΣ
τους κ.κ. Μέλη του
Συμβουλίου της Δημ. Κοινότητας Ναυπλίου

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010 να προσέλθετε **στις 16-12-2015 , ημέρα Τετάρτη** και ώρα **18:00** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος σε ΔΗΜΟΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ για συζήτηση και λήψη απόφασης επί του κάτωθι θέματος της ημερήσιας διάταξης:

1 ^ο ΘΕΜΑ	Περί ένστασης – αίτησης θεραπείας της Ραφαέλας- Ιζαμπέλας Ζαχαράκη του Δημητρίου κατά της με υπ' αριθμ. 122/2015 απόφασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ναυπλίου.
2 ^ο ΘΕΜΑ	Περί ένστασης – αίτησης θεραπείας του Κλεάνθη Κοντοδήμου του Κωνσταντίνου κατά της με υπ' αριθμ. 120/2015 απόφασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ναυπλίου.
3 ^ο ΘΕΜΑ	Εισήγηση για τη λήψη απόφασης χορήγησης ή μη άδειας χρήσης λειτουργίας ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ για το Κ.Υ.Ε « Επιχείρηση Αναψυχής» της Σοφίας Τσαπραλή του Παναγιώτη που λειτουργεί στην οδό Βασ. Όλγας 29 στη Δημοτική Κοινότητα Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
4 ^ο ΘΕΜΑ	Εισήγηση για τη λήψη απόφασης ανανέωσης ή μη άδειας χρήσης λειτουργίας ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ για το Κ.Υ.Ε « Επιχείρηση Αναψυχής» του Αναστασίου Γαλατά του Γεωργίου που λειτουργεί στην οδό Άργους 45 στη Δημοτική Κοινότητα Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
5 ^ο ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας Κ.Υ.Ε « Μικτή Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης – Αναψυχής » με την επωνυμία Αδριανός Χριστόπουλος του Παναγιώτη στην οδό Μπουμπουλίνας 19 στην Δ.Κ. Ναυπλίου Δήμου Ναυπλιέων
6 ^ο ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας Κ.Υ.Ε « Παροχής Υπηρεσιών (Κατάστημα περιποίησης ποδιών – χεριών) » με την επωνυμία Olga Mavromati του Levan στην οδό Σιδηράς Μεραρχίας 31 στην Δ.Κ. Ναυπλίου Δήμου Ναυπλιέων

7^ο ΘΕΜΑ	Κανονιστική απόφαση περί της Άδειας Χρήσης και Λειτουργίας Μουσικής και Μουσικών Οργάνων καθώς και περί της Παρατάσεως Ωραρίου Λειτουργίας Μουσικής στα όρια του Δήμου Ναυπλιέων
---------------------------	--

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
της Δημ. Κοιν. Ναυπλίου

ΝΤΑΒΑΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ